
3/7/2021 Gentili genitori si chiede cortesemente di dedicare qualche minuto del vostro tempo alla compilazione del seguente questionario. Le i…

https://docs.google.com/forms/d/11M0gA2OIdKScs0kxJiLi0MGKk31Ke46gSAuF5Cfm2rw/viewanalytics 1/13

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico contribuisce a creare
un clima positivo tra scuola e famiglia?

372 risposte

Gentili genitori si chiede cortesemente
di dedicare qualche minuto del vostro
tempo alla compilazione del seguente
questionario. Le informazioni raccolte
sono finalizzate a mettere in atto azioni
che migliorano la qualità dei servizi
forniti dall'istituto. Il questionario è
anonimo. Grazie per la collaborazione.
372 risposte

Pubblica i dati di analisi

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

60,5%

31,7%

https://docs.google.com/forms/d/11M0gA2OIdKScs0kxJiLi0MGKk31Ke46gSAuF5Cfm2rw/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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In questa istituzione scolastica la dirigenza opera in maniera efficace ed
efficiente?

372 risposte

Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del
territorio (istituzioni, servizi, associazioni, aziende)?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

59,7%

33,9%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente10,5%60,2%

28,2%
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Questa istituzione scolastica stimola la partecipazione delle famiglie alle
sue iniziative?

372 risposte

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.),
anche attraverso il sito dell’Istituto, sono efficaci?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

24,5%

17,2%

55,6%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

39,8%

57%
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Venite adeguatamente informati sulle attività didattiche offerte da questa
scuola?

372 risposte

I progetti attivati da questa scuola arricchiscono il percorso formativo di
vostro/a figlio/a?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

44,6%

50,8%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente12,4%55,4%

31,5%
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Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di
questa scuola?

372 risposte

Avete stabilito un rapporto di collaborazione e di fiducia con il docente
coordinatore di plesso?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

48,4%

47%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente
Non saprei

9,9%41,7%

40,3%
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Vi rivolgete con fiducia ai rappresentanti di classe quando avete necessità
di segnalare problemi e/o iniziative relative alla vita scolastica?

372 risposte

I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post
scuola, mensa)?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

29%

63,7%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

51,9%

40,9%
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La scuola interviene in modo efficace in caso di problematiche inerenti gli
alunni?

372 risposte

Consultate costantemente il registro elettronico per seguire l’andamento
didattico-disciplinare di vostro/a figlio/a (solo genitori scuola secondaria)?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente9,9%

59,9%

29%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente10,2%

31,7%

53,2%
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Consultate costantemente il registro elettronico per seguire le attività
proposte e le comunicazioni scuola/famiglia (solo genitori scuola primaria)?

372 risposte

Consultate costantemente il sito web della scuola per conoscere novità e
comunicazioni?

372 risposte

Vostro/a figlio/a viene preso in giro da alcuni compagni?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

34,1%

56,7%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

16,9%

7,3%

37,9%

37,9%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

7%

63,7%

27,2%
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Vostro/a figlio/a si trova bene con i compagni?

372 risposte

Vostro/a figlio/a si trova bene con i suoi insegnanti?

372 risposte

Gli insegnanti aiutano vostro/a figlio/a a sviluppare buone capacità
relazionali?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

43,3%

51,9%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

44,1%

53,5%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

7,5%

45,2%

47,3%
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Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori?

372 risposte

Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni
di voi genitori?

372 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti di origine
straniera?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

35,5%

61,8%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente10,8%61%

27,2%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente
Non saprei

31,5%

35,5%

29%
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Questa scuola è attenta allo sviluppo delle potenzialità degli studenti più
brillanti?

372 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti con
disabilità e con bisogni educativi speciali?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente
Non saprei

14,5%

37,4%

9,9%

36,8%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente
Non saprei

23,9%

36,6%

35,2%
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Le modalità con cui sono state svolte le attività di didattica a distanza
(video, audio, power point, schede, videolezioni con meet …) sono state
adeguate?

372 risposte

L'utilizzo del registro elettronico Nuvola e della piattaforma G-Suite per la
didattica a distanza è stato efficace?

372 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente9,9%62,1%

26,6%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

48,1%

46,2%
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Nella lista di seguito si prega di indicare le difficoltà incontrate da vostro/a
figlio/a nell'attuazione della didattica a distanza. Può indicare una o più
opzioni.

372 risposte

Che tipo di dispositivo utilizza prevalentemente vostro/a figlio/a per la
didattica a distanza?

372 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

0 50 100 150 200

Collegamento a internet l…

Mancanza di un compute…

Difficoltà ad utilizzare le…

Problemi di comunicazio…

Difficoltà nell'organizzazi…

Problemi di carattere em…

Nessuna difficoltà in parti…

156 (41,9%)156 (41,9%)156 (41,9%)

25 (6,7%)25 (6,7%)25 (6,7%)

17 (4,6%)17 (4,6%)17 (4,6%)

30 (8,1%)30 (8,1%)30 (8,1%)

30 (8,1%)30 (8,1%)30 (8,1%)

44 (11,8%)44 (11,8%)44 (11,8%)

186 (50%)186 (50%)186 (50%)

Computer da tavolo
Computer portatile
Tablet
Smartphone

19,1%

14,2%

61%

 Moduli
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